

4F

美容

丹凤眼国际眼部连锁机构 8:30-19:00

节日期间扎堆美容,某美眼机构推出“先做一只眼”

ERF英雄救美:老态,放开那女生

刚做完眼纹眼袋理疗的李女士正向店内的理疗师抱怨,原来她做完理疗后觉得效果不错,于是就想着为她的姐姐报名参加“年终美眼盛宴”活动,谁知当天的名额早已被抢光,李女士非常失望,但也无计可施。她临走时说,明天你们一定要给我预留一个名额,我要让姐姐也来体验一次非手术美眼的神奇效果。



擦掉20年眼纹眼袋,姐妹相互吹捧

在丹凤眼旗舰店,恰好有姐妹俩一同来看看效果如何。45岁的姐姐和42岁的妹妹都有严重的眼袋眼纹。她们告诉院长安娜:“可能是遗传吧,我们家人眼袋都很重,跟大灯笼似的,特别难看,我们的目的就是彻底去掉,必须要看到效果才肯走!”

经过一小时左右的理疗,姐妹

俩先是互相发现对方眼睛变漂亮了,仔细一看,眼纹眼袋神奇地消失了,“理疗对黑眼圈真的是很有效!以前喝中药、涂眼霜没个几年都见不到效果,这个理疗快得我惊讶!”

专利ERF显神通,美眼效果拍照验证

很多顾客对广告承诺将信将疑,丹凤眼让顾客先做一只眼睛来对比,而且可以拍照验证。如果不

到效果,可以全额退款,还报销路费!先做一只眼睛的方法,让很多顾客更实际地看到了真实的效果。

理疗根除眼纹眼袋,的确比其他美容方法更直接、快速!理疗师说“如果一个人、两个人,可以说是巧合,可是,数万人都在丹凤眼解决了眼衰烦恼,眼睛瞬间年轻10岁。说明了什么?说明它是一个得到实践检验的,已经证实有效的理疗美眼法!”

技术链接

探究竟:非手术专利美眼为何倍受热宠?

不想动刀子啊!祛眼纹、消眼袋能不能简单一点?这样的烦恼困扰着很多人。即使科技发展到今天,手术存在的风险依然不可忽视。寻找一种安全有效,无痛无感的美眼方式成了爱美女人们最关心的话题。

其实早在14年前,亚洲美眼专家蔡光欣博士带领的“丹凤眼”研发团队,研发出的专利ERF美眼术,结合国际上最先进的“个性化美丽定制+美学标准化管理”,以“不开刀、不手术、不注射、不麻醉、无疼痛”的技术优势,实现了纯理疗安全美眼。理疗毫无风险,完全对眼部无侵入。蔡光欣博士敢于向传统美容宣战,手握女人减龄秘籍,采用非手术美眼方式,让二十余万女性变眼变年轻!

正在做ERF理疗的王女士说:“以前做注射整形出现过眼部红

肿,所以才选理疗的,丹凤眼ERF真的只是在外面理疗,仪器接触肌肤非常舒服,稍微有点温度还不烫,感觉酥酥麻麻很活血。”

丹凤眼眼部专业理疗连锁机构拥有500余家连锁店,6项国家专利,具备世界先进技术优势,被评为“全国重质量、守信誉诚信品牌”、“中国美容行业十大诚信品牌”、“不动刀整容美眼开创者品牌”等多项行业殊荣,为爱美女性消除眼部衰老烦恼提供了安全保障。

ERF理疗美眼是通过仪器高频脉波,纯理疗眼周肌肤,激活胶原蛋白不断新生。既能达到整形的效果,又完全无侵入不伤害皮肤。很多顾客害怕眼睛会红肿,其实完全不用担心,除了眼部衰老明显减轻,根本看不出理疗痕迹。

元旦来临,丹凤眼特别推出“年终美眼盛宴”活动。每天前20名打进热线者,即可198元祛眼纹、眼袋、黑眼圈,并赠送价值3400元细胞激活月卡一张。预约热线400-880-6766。

店铺红包

2015 新年到



扫一扫码上有惊喜

眼纹 / 眼袋 / 黑眼圈

DAN FONGYI 丹凤眼

你还要“拖、扛、忍”?

博士介绍,“享受式美眼”简单的说,是让顾客在奢华、时尚而私密的空间内,通过专利仪器和专利技术,完成系统美眼方案。它摆脱了传统美容方式效果差、手术整形创伤大弊端,不开刀、不打针、不麻醉、很安全,比SPA还享受。它所使用的仪器和技术都有受国家保护的专利证号,效果立竿见影。

年终美眼盛宴 198元祛眼纹眼袋 有请眼衰女士,当场见证!

住在万达的39岁张女士说:“没想到小小仪器理疗能带来这么大的效果,我的眼袋、眼纹几乎消失。”之前做过整形手术的张女士也称:“理疗更放心,不影响工作生活。因为之前做过抽脂祛眼袋,需要很长的恢复期,而且半年左右又反弹了;丹凤眼是纯理疗解决眼衰问题,效果能更持久。”

在做ERF理疗的张女士说:“丹凤眼ERF真的只是在外面按摩,仪器接触肌肤非常舒服,稍微有点温度还不烫,感觉酥酥麻麻很活血。”顾客张女士描述:“没想到舒

服享受的理疗能带来这么大的效果,我的大眼袋几乎消失。”

为什么丹凤眼的美眼效果这么好?

据亚洲美眼专家蔡光欣博士介绍,在丹凤眼有两大“明星”,分别是ERF美眼和细胞激活。

ERF美眼能激活真皮层胶原蛋白内源性生成,修复老化、断裂纤维网,把耷拉的眼袋拉缩回去,让松弛的肌肤弹起来。无创伤,无疼痛,还很舒服,一次体验,当场就可以看到明显效果。

细胞激活则是能释放出仿生微波,提高肌肤对外界营养的吸收率,快速达到抗皱、提拉紧致皮肤、改善皮肤微循环的功效,从而祛除眼袋、眼纹、黑眼圈。

前后对比,当场见效,无效分文不取!

丹凤眼ERF美眼由亚洲美眼减龄专家蔡光欣博士研发,是目前修复和阻断眼部衰老极有效的方法。一次理疗,仪器轻轻一推,眼袋、眼纹、黑眼圈轻松甩掉,瞬间让你年轻十岁。

我们怎么做?纯理疗!

ERF独拥六大国家专利,纯理疗,不开刀、不手术、不注射,完全避免了动刀风险,全程轻松无痛,促使眼部肌肤由内而外全方位修复,以恢复眼部的青春和紧致。

效果呢稳定不反弹!

ERF抓住了眼衰的根本,通过高频脉波激活胶原蛋白不断新生,改善眼部微循环,修补断裂胶原层,清除沉积黑色素垃圾,促使松弛肌肤恢复坚实,富有弹性,持久自然,效果稳定。

美眼就送 细胞激活月卡

活动即将结束,因预约美眼市民剧增,细胞激活卡紧急告急!最后一天,送完即止,预约从速! 预约热线 400-880-6766!

官方网址:www.hddf.com

国家专利,祛眼纹眼袋 非手术、不开刀、不打针

如果你还在为眼袋、眼纹、黑眼圈苦恼不已,求救无门,那你就OUT了!

近段时间来,一个词汇频繁出现

在女人们的话题中——“享受式美眼”。“听说非手术、不开刀、不打针、无疼痛也能轻松祛除眼袋、眼纹、黑眼圈?”“美眼效果当场就能见效?”“听说很多影视界明星、商界大腕都爱去那儿?”

曾任职资生堂38年总工程师,现年69岁的丹凤眼首席专家蔡光欣

旗舰店(新街口) 84879277

专车接送

中央门店 85643977

河西万达店 重装升级 敬请期待

瑞金路店 58770399

专车接送

金轮店(新街口) 84589077

山西路店 83231677

新街口店 85790577

龙江店 84439677

示范标兵

珠江路店 85401977

服务之星

首蓿园店 58305778

示范标兵